



2020 год – Год памяти и славы в Российской Федерации...

Война прошла по детским судьбам грозно,

Всем было трудно, трудно для страны,

Но детство изувечено серьёзно:

Страдали тяжело дети от войны...

В рамках проведения Года памяти и славы в Российской Федерации, в дни, когда Алексеевский городской округ отмечает очередную годовщину освобождения родного края от фашистских захватчиков, Алексеевская территориальная организация профсоюза работников народного образования и науки совместно с местным отделением Всероссийской общественной организации «Пенсионеры России» организовала мероприятие для бывших педагогов образовательных организаций. В числе приглашенных – дети войны. Уходит поколение наших победителей, но остаются «Дети войны» – живые свидетели самой страшной вселенской трагедии 1941–1945 годов.

Страшная война оставила глубокие раны в каждой семье в нашей стране, но





